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1 An Oliver Hemming Limited-Edition Stainless Steel Teapot
Est. 400 - 800

2 A Stovetop Espresso Percolator by Aldo Rossi for Alessi c.1988
Est. 150 - 250

3 A Tom Dixon Form Teapot
Est. 150 - 250

4 A Pair Of Abat Jour Table Lamps By Cini Boeri For Arteluce, Italy,
1970s

Est. 2,500 - 3,500
5 An Artemide 'Tolomeo' Desk Lamp

Est. 400 - 500
6 A Tizio Table Lamp by Richard Sapper For Artemide

Est. 800 - 1,000
7 A Mouth Blown Resident Parison Pendant - Black

Est. 600 - 800
8 A Mouth Blown Resident Parison Pendant - Black

Est. 600 - 800
9 A Mouth Blown Resident Parison Pendant - Black

Est. 600 - 800
10 An Authentic Eames Lounge Chair And Ottoman By Herman Miller

Est. 8,000 - 10,000
11 A Pair Of Euvira Rocking Chairs Designed By Jader Almeida

Est. 4,000 - 6,000
12 An Authentic Eames Lounge Chair And Ottoman By Herman Miller

Est. 8,000 - 10,000
13 A Sterling Silver Bowl With Elongated Handles

Est. 400 - 600
14 A Sterling Silver Ink Pot

Est. 400 - 600
15 A Sterling Silver Centrepiece Stand

Est. 300 - 400
16 A Bob Dylan Signed Guitar

Est. 1,500 - 3,000
17 An Italian Violin by Alfredo Gianotti, Milanino, 1979

Est. 5,000 - 6,000
18 A Signed B.B. King Guitar

Est. 1,500 - 3,000
19 A Cylinda Line Tea Set by Arne Jacobsen for Stelton

Est. 400 - 600
20 A Hattie The Elephant Designed By David Weeks For Areaware

Est. 300 - 400
21 A Cylinda Line Fondue Set by Arne Jacobsen & Holmblad for

Stelton

Est. 300 - 400
22 A 520 Accordo Small Table Design Charlotte Perriand For Cassina

Est. 3,000 - 4,000
23 A Réaction Poétique Side Table By Jaime Hayon For Cassina

Est. 2,000 - 3,000
24 A Norwegian Stressless Jazz Leather Recliner Lounge Chair & Stool

Est. 1,500 - 2,000
25 A Jonathan Adler Grand Tour XL Goddess Bust

Est. 800 - 1,200
26 An Art Deco Speed Girl Ornament Mascot

Est. 400 - 600
27 A Jonathan Adler Grand Tour XL God Bust

Est. 800 - 1,200
28 A USM Haller Modular Sideboard

Est. 2,000 - 3,000
29 A USM Haller Cabinet

Est. 2,500 - 3,500
30 A Pair Of USM Haller Modular Furniture Night Tables

Est. 2,000 - 3,000
31 An Amber Glass Knot

Est. 200 - 300
32 A Sommerso Murano Vase By Flavio Poli For Mandruzzato

Est. 300 - 400
33 A Vintage Murano Fazzoletto Handkerchief Vase

Est. 300 - 400
34 A B&B Italia Tufty Time Sofa

Est. 4,000 - 6,000
35 A 552 Floe Insel Ottoman Design By Patricia Urquiola For Cassina

Est. 2,000 - 3,000
36 A 552 Floe Insel Sofa Design By Patricia Urquiola For Cassina

Est. 6,000 - 8,000
37 A Pair Of Leather Bob Swivel Guest Chairs By Pearson Lloyd For

Coalesse

Est. 800 - 1,000
38 A Danish Leather & Chrome Framed Lounge Chair & Footstool

Est. 400 - 600

39 A BoConcept Imola Chair
Est. 2,500 - 3,500

40 A Ceramic Picasso Face By John Lawrence
Est. 100 - 150

41 A Hand Painted Nino Parrucca Pottery Jar
Est. 80 - 120

42 An Italian Ceramic Bust
Est. 200 - 300

43 An Eames Plastic Armchair RE DAR by Vitra
Est. 200 - 300

44 A Pair Of Marble Plinths
Est. 600 - 800

45 An Eames Plastic Rocking Chair RE RAR by Vitra
Est. 300 - 500

46 A Mirek Smisek Bottle Form Vase
Est. 220 - 280

47 A Richard Parker Winged Form Vase
Est. 180 - 220

48 A John Parker Studio Pottery Bowl entitled “Gobo V” c.1994
Est. 200 - 250

49 A Pair of Hans Wegner Wishbone Style Chairs
Est. 300 - 600

50 A 19th-Century Antique Table In Black Lacquer Finished With A
Glass Overlay

Est. 800 - 1,000
51 A Pair of Vintage Beech Tub Chairs

Est. 300 - 600
52 A Set Of Mid-Century Teak Drawers

Est. 600 - 800
53 A Rare Ernst Plischke Coffee Table

Est. 800 - 1,000
54 A Set Of Mid-Century Teak Drawers

Est. 600 - 800
55 A Mirek Smisek Squat Vase in a Brown Salt Glaze

Est. 220 - 280
56 A Mid-Century Terracotta Bowl

Est. 40 - 60
57 A Mirek Smisek Wine Flask with Unusual White Salt Glaze

Est. 400 - 600
58 A Pacific Green Havana Palm Wood And Leather Lounge Chair

With Ottoman

Est. 800 - 1,200
59 A Vintage Pair Of Fred Lowen Tessa Armchairs With Ottoman

Est. 600 - 800
60 A Pair Of Vintage 1950s Italian Armchairs

Est. 600 - 800
61 An Oak Bobbin Side Table, c.1950

Est. 250 - 450
62 A Teak Plantation Chair

Est. 800 - 1,200
63 A Charles Dudouyt Style Fire Side Chair C.1940s

Est. 400 - 600
64 A Mouth Blown Resident Parison Pendant - Clear

Est. 600 - 800
65 A Nemo Parliament Floor Lamp By Le Corbusier

Est. 1,500 - 2,500
66 A Mouth Blown Resident Parison Pendant - Clear

Est. 600 - 800
67 A HAY J104 Chair in White

Est. 450 - 600
68 A Set Of Four Olly Tango Chairs By Philippe Starck For Driade

Est. 600 - 800
69 A HAY J110 Chair in Orange

Est. 450 - 600
70 A Gas Neon Night Life Sign

Est. 250 - 350
71 A Fibreglass Lamp In The Manner Of Mitchell Bobrick

Est. 200 - 300
72 A Vintage Present Time By Lm078 Dutch Light Bulb Lamp

Est. 40 - 60
73 A Vintage French Champagne Harvest Crate, c. early 1900

Est. 300 - 400
74 A Pair Of English Concrete Penguins

Est. 300 - 500
75 A Large Willow Harvesting Basket With Wooden Handles

Est. 300 - 400
76 A Set Of Four Replica Hans J. Wegner Elbow Chairs

Est. 600 - 800
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77 A Set Of Six Brutalist Seventies Rosewood And Leather Dining
Chairs

Est. 800 - 1,200
78 A Set of 6 Hans Wegner Style Wishbone Chairs

Est. 600 - 1,000
79 A Soren Liv Black Stone Coffee Table

Est. 400 - 600
80 A Hollywood Regency Brass And Black Lacquer Coffee Table

Est. 600 - 800
81 A Mid-Century G-Plan Coffee Table

Est. 300 - 400
82 A Large Painted Black Crown Lynn Swan

Est. 400 - 500
83 A 41 Piece Crown Lynn Palm Springs Set By Dorothy Thorpe

Est. 300 - 400
84 A New Zealand Pottery Black Swan by Stepa NZ

Est. 120 - 200
85 An Abstract Surreal Bronze

Est. 200 - 300
86 A Barritt-Serviss Star And Planet Finder A Collaboration By Leon

Barritt And Garrett P. Serviss C1906

Est. 200 - 300
87 A Trench Art Artillery Shell Vase

Est. 200 - 300
88 A Mid-Century Freestanding Shelve Unit

Est. 800 - 1,000
89 A Simple Staggered Shelf

Est. 500 - 1,000
90 A Mid-Century Freestanding Shelve Unit

Est. 800 - 1,000
91 DEAN BUCHANAN Moonlit Waterfall

Est. 5,000 - 6,000
92 A Contemporary 'Herringbone Pattern' Pure Wool Floor Rug,

Source Mondial

Est. 3,000 - 4,000
93 A Leica S1 Pro Digital Camera

Est. 2,000 - 3,000
94 After Pablo Picasso- Portrait en Deux Parties Noire et Blanche

Est. 2,000 - 4,000
95 A Contemporary Willow Woven Sideboard

Est. 2,000 - 4,000
96 A Vintage Framed Auckland Bus Blind

Est. 1,500 - 2,500
97 A Matisse Attributed Extension Dining Table

Est. 1,500 - 3,000
98 A Dr Spock Floor Light by Sebastian Bergne for Oluce Italy

Est. 1,200 - 1,500
99 A Republic Buffet

Est. 1,200 - 2,000
100 A Republic TV Cabinet

Est. 1,200 - 2,000
101 A Vintage Wooden Propeller Fitted With A Ramirez Barometer

Est. 1,200 - 1,500
102 A Replica Bust Of Saint Constance Known As "The Beautiful

Florentine”

Est. 1,200 - 1,800
103 A William IV Sideboard

Est. 1,200 - 1,800
104 A King Living Zaza 2.5-Seater Sofa

Est. 1,200 - 2,200
105 A Mid Century Oversized Woven Bamboo Serving Tray or

Gathering Basket

Est. 120 - 180
106 A Carved Indian Two Door Cabinet

Est. 1,000 - 1,500
107 Four Chairs Design by Grant Featherston

Est. 1,000 - 2,000
108 A Cult Design Muromachi Rug

Est. 1,000 - 1,400
109 A Minimalist Black Dining Table

Est. 1,000 - 2,000
110 A Closed Mappa Burl Wood Shelf

Est. 900 - 1,100
111 A French Oak Champagne Riddling Rack

Est. 800 - 1,000

112 GERT DUMBAR Piet Zwart - A Pioneer of Dutch Functionalism
Retrospective in Graphics and Design Poster

Est. 800 - 1,000
113 A Pair of Sleek Mid-Century Reclining Lounge Chairs

Est. 800 - 1,500
114 A Large Modern Circular Rug

Est. 800 - 1,500
115 A Vintage Red Moroccan Kilim

Est. 800 - 1,000
116 A Vintage Autumn Toned Turkish Kilim

Est. 800 - 1,000
117 A Vintage Caramel Afghan Rug

Est. 800 - 1,000
118 A Farmhouse Console

Est. 800 - 1,200
120 A Large Marble Top Sideboard

Est. 800 - 1,200
121 A Large Sleigh Base Dining Table

Est. 800 - 1,200
122 A Smiths Railway Clock

Est. 800 - 1,000
123 An Antique Extendable Dining Table

Est. 800 - 1,200
124 An Original 1960s Lip Chair in Retro Red Vinyl

Est. 700 - 900
125 Izak print

Est. 700 - 900
126 A Pair Of JWB Armchairs In Green Velvet Backhouse

Est. 600 - 800
127 An Early 1900s French Wrought Iron Chandelier

Est. 600 - 800
128 ARTIST UNKNOWN Untitled Abstract

Est. 600 - 800
129 A Large Garry Nash Acid-Etched Blue Sheen Vase, signed '08'

Est. 600 - 1,000
130 A Jo Hammerborg Pendant for Fog and Morup

Est. 600 - 800
131 Be@rbrick The Nightmare Before Christmas Jack - 1000%

Est. 600 - 800
132 A Mid-Century HG Furniture Storage Cabinet

Est. 600 - 800
133 A Large Republic Seven Drawer Console Unit

Est. 600 - 800
134 A Solid Wood Console Table with Marbled Top A/F

Est. 600 - 800
135 A Mouth Blown Resident Parison Pendant - Clear

Est. 600 - 800
136 A Large Gilt Framed Bevelled Mirror

Est. 600 - 800
137 A Reed and Barton Silverplate Waterpitcher with Ceramic Insulator

Est. 500 - 800
138 A Moorcroft Blue Rhapsody Vase Designed by Philip Gibson

Est. 500 - 700
139 A George II Mahogany Mirror with Original Mercury Glass A/F

Est. 500 - 800
140 A Rudi Schwarz Rosewood and Mahogany Dining Table

Est. 500 - 1,000
141 A Large Industrial Storage Trolley

Est. 500 - 700
142 A Vintage Werthern Glasswerk Laboratory Serializer

Est. 500 - 600
143 A Hand Knotted Persian Bokhara Rug

Est. 500 - 700
144 A Mid Century Extendable Circular Dining Table In Teak

Est. 500 - 800
145 A Set of Eight Beige Vinyl Dining Chairs

Est. 500 - 700
146 A Set of Six Antique Dining Chairs

Est. 500 - 800
147 A Vintage Singer Sewing Machine Table, 1930s

Est. 500 - 800
148 A Lawrence Ewing Jar

Est. 500 - 100
149 A Single Bay Of String Shelving By The Swedish Architect Nils

Strinning

Est. 500 - 700
150 An Italian Travertine Dining Table

Est. 500 - 700
151 A Set of Five Iguzzini Recessed Lights, Made in Italy

Est. 450 - 900
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152 An Artemide 'Tolomeo' Desk Lamp
Est. 400 - 500

153 A Moorcroft Winds of Change Vase Designed by Rachel Bishop,
Shape 364/12, c.2000

Est. 400 - 600
154 A Pierre Vandel Brass Side Table

Est. 400 - 600
155 A Fifties Asymmetrical Formica Table

Est. 400 - 600
156 A Pierre Vandel Cream Lacquer and Brass Coffee Table

Est. 400 - 500
157 A Barcelona Stool By Fasem Italy

Est. 400 - 600
158 A Barcelona Stool By Fasem Italy

Est. 400 - 600
159 A Rotating Night Life Sign

Est. 400 - 500
160 A Stilnovo Disco Lamp Shade

Est. 400 - 700
161 A Pair Of Componibilis By Anna Castelli For Kartell

Est. 400 - 600
162 A Grey Folding Table by Toshiyuki Kita for Magis A/F

Est. 400 - 600
163 A Don Binney Colonial Garden Bird Print From The Binney Estate

Est. 400 - 500
164 A Vintage Storage Barrel

Est. 400 - 500
165 A Set Of Six Rush Base Chairs

Est. 400 - 500
166 A Set Of Four Rush Base Chairs

Est. 400 - 500
167 A Minimal White Desk

Est. 400 - 600
168 A Barcelona Style Lounge Chair With Footstool

Est. 400 - 600
169 A Hawthorne Two Seater Buckle Back Sofa

Est. 400 - 600
170 An Eames Style Circular Table With Stainless Base

Est. 400 - 800
171 A Black Leather Chaise Loungue

Est. 400 - 800
172 A Five Tier Shelf

Est. 400 - 600
173 A Mid-Century Three Draw Dressing Table A/F

Est. 300 - 500
174 A Long Vintage Axminster Hallway Carpet Runner

Est. 400 - 600
175 An Antique Card Table

Est. 400 - 600
176 An Antique Card Table

Est. 400 - 600
177 A Crown Lynn 'Handwerk' Vase

Est. 400 - 700
178 Be@rbrick Minnie Mouse 1000%

Est. 400 - 500
179 A Ligna Bentwood Chair

Est. 400 - 800
180 'The Magic Box' Coin-Operated Fortune Teller

Est. 400 - 700
181 A Set of Five Glass Pylon Insulators

Est. 400 - 600
182 A Set of Four Vintage Italian Metal Chairs

Est. 350 - 650
183 An Acrylic Pylones Platter

Est. 300 - 600
184 A Vintage French Dough Bowl

Est. 300 - 400
185 A Pair Of Vintage French Laminated Wood S Bedsides

Est. 300 - 400
186 A Rustic French Bench Seat C.1950s

Est. 300 - 400
187 A Karl Maughan Signed Reproduction 'Zig Zag Road' Art Print

Est. 300 - 500
188 A Mid-Century Don Armchair Original Fabric

Est. 300 - 400
189 A Hunterline Retro Folding Outdoor Table

Est. 300 - 400
190 An Antique Carboy Bottle With Crate

Est. 300 - 400
191 A Trio Of Artillery Shell Pendant Lamps

Est. 300 - 400

192 A Pair Of Mid-Century Chairs
Est. 300 - 400

193 Picasso Prints and Drawings Exhhibition Poster, National Gallery of
Art Washington 1982

Est. 300 - 500
194 A Pair of Mid-Century Mahogany Carved Hands

Est. 300 - 500
195 A Vintage Turkish Kilim Runner

Est. 300 - 400
196 A Vintage Turkish Floral Kilim Rug

Est. 300 - 400
197 An Anglepoise Type 75 Margaret Howell Edition Black

Est. 300 - 400
198 An Anglepoise Type 75 Margaret Howell Edition Black

Est. 300 - 400
199 A Large Handpainted Carnival Clown Banner

Est. 300 - 400
200 A Trio Of West German Ceramic Pots

Est. 300 - 400
201 New Zealand Graphic and Descriptive by Charles Barraud

Est. 300 - 500
202 A Large Hand Coiled New Zealand Planter depicting the Lima Bean

Warriors

Est. 200 - 300
203 A Retro Handmade Floor Rug

Est. 300 - 600
204 A Retro Handmade Floor Rug

Est. 300 - 600
205 A FOLD Ledge Mirror by Made of Tomorrow

Est. 300 - 500
206 A Trio of 'Wisdom Tooth' Stools by Yasu Sasamoto for Dulton Co

Est. 300 - 600
207 Damba High back executive leather chair c1970

Est. 300 - 600
208 A Mid Century Rocker Armchair

Est. 300 - 500
209 A Trio of La Palma Bar Stools

Est. 300 - 600
210 A Large Vintage Barford and Perkins Engines Advertising Poster

Est. 300 - 600
211 A Large Early Andrew Van Der Putten Lidded Jar

Est. 300 - 500
212 A Peter Collis Wall Charger

Est. 300 - 600
213 A Black Folding Table by Toshiyuki Kita for Magis

Est. 300 - 500
214 A Vintage Garden Bench

Est. 300 - 400
215 A Pair Of Large Contemporary Concrete Planters

Est. 300 - 400
216 An Industrial Outdoor Beach

Est. 300 - 400
217 An Alfred Gockel Jazz Band

Est. 300 - 400
218 A Caramel Tiled-Edged Mirror

Est. 300 - 400
219 A Trio Of Copper Factory Lamps

Est. 300 - 400
220 A Large Ivan Martin Cricklade Pottery Wine Carafe

Est. 200 - 300
221 A Mid Century German Brass Wall Clock by Atlanta in Working

Order

Est. 300 - 500
222 A Pair of DCM Chairs in the Style of Charles and Ray Eames for

Herman Millar

Est. 300 - 400
223 E. MERVYN TAYLOR Hay Paddock

Est. 300 - 600
224 A Vintage Lion Breweries Leopard Lager Rug

Est. 300 - 400
225 A Vintage Whitbread Commemorative Rug

Est. 300 - 400
226 A Vintage New Zealand Marlin Rug

Est. 300 - 400
227 A Pair of Savile Row Wall Lights

Est. 300 - 600
228 A Pair Of American Grecian Key Pattern Tables

Est. 300 - 400



Auction - The Estate 15 November Online Sale 19/11/2024 8:00 PM NZDT
Lot Title/Description Lot Title/Description

229 A Chrome And Leather Cantilever Chair
Est. 300 - 400

230 PETER LAMBERT Moonlight View - Tataraimaka A/P
Est. 300 - 400

231 A Set of Six Wood Formed with Chrome Legs A/F
Est. 300 - 600

232 A Pair of Outdoor Sun Loungers
Est. 300 - 400

233 An Antique Highly Carved Set of Drawers
Est. 300 - 600

234 A Suite Of 4 Lyra Barstools For Magis
Est. 300 - 600

235 A Kvist Mobler style Bentwood Accent Chair
Est. 300 - 600

236 A MCM Two Drawer Wooden Coffee Table
Est. 300 - 600

237 A Formed Ply Rocking Chair
Est. 300 - 600

238 A Set of Six Italian Casprini Dining Chairs
Est. 300 - 600

240 An Antique Console Table
Est. 300 - 600

241 A New Zealand Studio Pottery Impressed Jar
Est. 300 - 600

242 A Richard Parker Kaco Bowl
Est. 300 - 500

243 A Magis Bedside Table
Est. 200 - 300

244 A Small Writing Bureau
Est. 300 - 400

245 A Sorenmøbler Standing Mirror
Est. 300 - 500

246 A Garry Nash Clear Glass Vase with Wavy Motif
Est. 280 - 340

247 A Bronze Alloy Temple Figure, India
Est. 280 - 340

248 Be@rbrick Iron Man War Machine 400%
Est. 280 - 420

249 Be@rbrick Rocketeer Red 400%
Est. 280 - 420

250 Be@rbrick Jack Sparrow 400%
Est. 280 - 420

251 Be@rbrick Iron Patriot 400%
Est. 280 - 420

252 Be@rbrick Great Mazinger 400%
Est. 280 - 420

253 Be@rbrick Steve Aoki 400%
Est. 280 - 420

254 A Pair of Louis Poulsen Denmark Scoop Wall Lights
Est. 250 - 500

255 A Pair of Louis Poulsen Denmark Scoop Wall Lights
Est. 250 - 500

256 A Pair of Ash and Rush Chairs, c.1950
Est. 250 - 450

257 A Vintage Hollywood Regency Style Brass Bar Cart
Est. 250 - 450

258 A Milo Style Table
Est. 250 - 350

259 A Homeloft Hippo Ottoman
Est. 250 - 350

260 A Barcelona Style Bench
Est. 250 - 350

261 A Vintage Wood Display Cabinet
Est. 250 - 450

262 A Pair of Antique Rocking Chairs
Est. 250 - 500

263 A Van Brandenberg Vase
Est. 250 - 350

264 A Pair of Mid-Century Mahogany Dining Chairs
Est. 250 - 450

265 An Art Deco Oak Drinks Trolley
Est. 250 - 450

266 A Formed Ply Armchair
Est. 250 - 500

267 A Pair of Reclaimed Timber Bedside Tables
Est. 250 - 350

269 A Marti Rytkonen Glass Sculpture for Orrefors
Est. 250 - 500

270 MICHAEL MORGAN Upper House Lower House
Est. 250 - 450

271 MICHAEL MORGAN Artist and Jethro at the Beach
Est. 250 - 450

272 MICHAEL MORGAN ARTIST Talking to Motorhead
Est. 250 - 450

273 A Merilyn Wiseman Protruding Blue Glaze Vase
Est. 250 - 350

274 A Green Persian Rug
Est. 250 - 500

275 A Large Ted Kindleysides Pacific Series Urn
Est. 220 - 280

276 A Len Castle St Ives Form Jug
Est. 220 - 280

277 A Len Castle Deer Stalkers Wine Pourer
Est. 220 - 280

278 A Barry Brickell Plate with Wax Resist Spiromorph Decoration
Est. 220 - 280

279 A Montblanc West Germany Brass & Lead Crystal Square Inkwell
Vintage C.1980s

Est. 200 - 300
280 A Porsche 959 Group Study Print

Est. 200 - 300
281 LOT WITHDRAWN

Est. 1 - 1
282 Pierre et Gilles- St. Sebastian

Est. 200 - 400
283 Virginia Leonard for Object Space Poster - All I want is a Facelift

Est. 200 - 300
284 A Turned Swamp Kauri Bowl

Est. 200 - 400
285 A Pair of 18th Century Painted Soup Bowls

Est. 200 - 400
286 A Set of Four Wrought Iron Garden Chairs

Est. 200 - 300
287 A Contemporary Black Globe

Est. 200 - 300
288 A Vintage French Black Forest Carved Mirror

Est. 200 - 300
289 A Fantastic Weathered Rustic Bench

Est. 200 - 300
290 A 1970s Stackaflex Trolley

Est. 200 - 300
291 A Vintage Warhol Table Lamp

Est. 200 - 300
292 A Set of Eight Faberge Ballerina Stem Wine Glasses

Est. 200 - 300
294 A Pair Of G-Plan Bedside Tables

Est. 200 - 400
295 A System of Anatomical Plates by John Harris

Est. 200 - 300
296 A Mirek Smisek Pre-Bohemia Style Vase

Est. 200 - 300
297 An Adler Tippa Portable Yellow Typewriter c.1960s

Est. 200 - 400
298 A Mid-Century Lounge Chair A/F

Est. 200 - 350
299 A Red Componiblil, KS4970 by Anna Castelli for Kartell

Est. 200 - 300
300 A Mid-Century Freestanding Mirror

Est. 200 - 250
301 A Vintage Yves Saint Laurent Cabochon Gold Arty Ring

Est. 600 - 800
302 As Worn By Cheryl West An Iconic Black Cut Glass And Silver

Cocktail Ring AF

Est. 200 - 300
303 A Sterling Silver And Black Snakeskin Mens Cuff Bracelet, Stamped

925 And Makers Mark

Est. 200 - 300
304 A Charlotte Penman 9ct Gold Plated Sterling Silver Citrine

Wildflower Ring

Est. 200 - 300
305 A Charlotte Penman 9ct Gold Plated Wildflower Ring

Est. 200 - 300
307 A Sterling Silver Pig on a Sterling Silver Rope Chain

Est. 160 - 200
309 A Marc Jacobs Katie Turnlock Bracelet In Neon Yellow And

Gunmetal

Est. 150 - 250
310 A Marc Jacobs Pendant Necklace, Blue Resin Pendant In Gold Metal

Est. 150 - 250
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311 A Vintage Sterling Silver And Gemstone Cocktail Ring
Est. 150 - 200

312 A Nick Von K Pounamu And Sterling Silver Acorn Necklace
Est. 150 - 250

313 A Stolen Girlfriends Club Sterling Silver Six Piece Band Ring
Est. 150 - 200

314 A Karen Walker Sterling Silver Heart Necklace
Est. 150 - 250

315 A Sterling Silver "Whangapoua Beach" Shell Pendant on Cord
Est. 120 - 180

316 A Pair of Sterling Silver & Pearl Quatrefoil Earrings.
Est. 100 - 120

317 A Sterling Silver Piwakawaka on a Sterling Silver Chain.
Est. 100 - 120

319 A Vintage Peruzzi Firenze Yellow Snakeskin And Gold Tone
Bracelet, Stamped

Est. 80 - 120
320 A Vintage Peruzzi Gucci Green Snakeskin And Gold Metal Bracelet

Est. 80 - 120
321 A Karen Walker Sterling Silver Flower Ball Ring, Unworn In

Orginal Box

Est. 80 - 120
321A A Solitaire Stirling Silver CZ Dress Ring By Bijoux Gallery

Est. 300 - 400
322 A Black Glass And Metal Hinged Cuff Bracelet With Stones

Est. 80 - 120
323 A Karen Walker Heavy Gold Chain And Resin Link Necklace

Est. 80 - 120
324 A Gold Metal And Gemstone Hinged Bracelet

Est. 80 - 120
325 A Cream And Gold Vintage Metal Hedgehog Cocktail Ring

Est. 80 - 120
326 A Pair Of Vintage Spanish Toledo Matador Cufflinks In A Jenners

Edinburgh Box

Est. 80 - 120
327 A Gold Metal And Rose Quartz Chinese Braclelet

Est. 80 - 120
328 A Pair Of Gold Metal Vintage Rhinestone Snake Earrings

Est. 80 - 120
329 A Vintage Atwood And Sawyer Style Leopard Broach, With Enamel

And Rhinestone Spots

Est. 80 - 120
330 A Vintage Cameo Gold Tone Brooch

Est. 80 - 120
331 A Pair Of Vintage Red Stone And Silver Chainlink Cufflinks

Est. 80 - 120
332 A Pair Of Vintage Paua And Silver Metal Wrap Around Cufflinks

Est. 80 - 120
333 A Pair Of Blue And Gold Metal Chainlink Wraparound Cufflinks

Est. 80 - 120
334 A Vintage Fine Gold Metal And Gemstone Spider Brooch

Est. 80 - 120
335 A Cartier Style Tiger Brooch With Green Gemstone Eyes

Est. 80 - 120
336 A Sterling Silver with Labradorite Faceted Beads Necklace

Est. 80 - 100
337 A Pearl & Labradorite Necklace with Red Glass Beads

Est. 60 - 80
338 A Trio of Vintage Sterling Silver London Landmark Charms

Est. 60 - 80
339 A Pair of Pearl and Aquamarine Drop Earrings

Est. 60 - 80
340 A Vintage Gold Tone Snake Chain Necklace

Est. 60 - 80
340A A Vintage Gold Tone Necklace

Est. 80 - 100
341 A Costume Jewellery Gold Metal Charm Bracelet

Est. 40 - 80
342 A Black Resin Victorian Style Cameo Brooch

Est. 40 - 80
343 A Metal Pilgrim Horse Head Costume Brooch

Est. 40 - 80
345 A Barry Brickell San Marino Wine Ash over Salt Glaze Bottle

Est. 200 - 250
346 A Large Art Deco Crystal Claret Jug

Est. 200 - 300
348 An Antique Side Table

Est. 200 - 300

349 GEORGIA CLAPSHAW Beneath the Pines
Est. 2,500 - 3,500

350 GEORGIA CLAPSHAW Heatwave
Est. 1,000 - 1,500

352 An Acrylic Shell Terrarium Side Table
Est. 200 - 300

353 A Vintage Metal Drinks Trolley
Est. 200 - 300

354 An Art Deco Chrome and Glass Drinks Trolley
Est. 200 - 300

356 A Vintage Royal Form Cast Iron Stand with Dressmakers
Mannequin

Est. 200 - 400
357 A Thonet Style Rocking Chair

Est. 200 - 300
358 A Conic Lounge Chair

Est. 200 - 300
359 A Set Of Four Riedel Vinum Extreme Syrah Glasses

Est. 200 - 300
360 A Set Of Four Riedel Vinum Extreme Syrah Glasses

Est. 200 - 300
361 A Classical Style Bust

Est. 200 - 300
362 A Karin Urmersbach-Niersbach Glass Wall Sconce

Est. 200 - 400
363 A Karin Urmersbach-Niersbach Glass Wall Sconce

Est. 200 - 400
364 A Karin Urmersbach-Niersbach Glass Wall Sconce

Est. 200 - 400
365 A Karin Urmersbach-Niersbach Glass Wall Sconce

Est. 200 - 400
366 A Lara Croft Guardian of Light Premium Format Figure Slideshow

Collectable, Limited Edition 1024 of 1500

Est. 200 - 300
367 A Trio of Mid-Century Sectional Blankets

Est. 200 - 300
367A A Northern Pakistani Traditional 'Swat Valley' Low Seat

Est. 150 - 300
368 A Pierre Cardin Style Poof

Est. 200 - 300
369 A Mid Century Style Modernist Bull Sculpture

Est. 200 - 300
370 A Leather Pyrography Branding Carving Cabeza Maya King Of

Palenque

Est. 200 - 300
371 A Minimal Designer Wedge Lounge Chair

Est. 200 - 300
372 A Mid Century Oak Drinks Trolley

Est. 200 - 300
373 A Pair of White Minimal Storage Units

Est. 200 - 300
374 An Eames Style Office Chair in Yellow Upholstery

Est. 200 - 300
375 A Knoll Architects Chair

Est. 200 - 300
376 A Teak & Slatted Leather Lounge Chair

Est. 200 - 300
377 A Pair of Striped Upholstered Chairs

Est. 200 - 400
378 A Pair of Striped Upholstered Chairs

Est. 200 - 400
379 A Minimal Designer Wedge Lounge Chair

Est. 200 - 300
380 A Minimal Designer Wedge Lounge Chair

Est. 200 - 300
381 A Solid Oak Drop Down Hallway Stand

Est. 200 - 300
382 A Wooden Shelving Unit

Est. 200 - 300
383 A Vintage French Country Solid Metal & Bamboo 5 Tier Folding

Shelf

Est. 200 - 300
384 A Pair Of Geometric Barstools

Est. 200 - 300
385 A Set of Four White Bar Stools

Est. 200 - 400
386 A Filicudara Wall Lamp by Steven Lombardi for Artemide

Est. 200 - 300
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387 A Blue Catherineholm Casserole Dish
Est. 200 - 300

388 A Decorative African Table Lamp
Est. 200 - 400

389 Vintage Pony Express Pedal Toy from Mobo Toys, England, 1950s
Est. 200 - 300

390 A Blue Fluorescent Light
Est. 200 - 300

391 A Green Fluorescent Light
Est. 200 - 300

392 B CROFT Moody Marlborough
Est. 200 - 300

393 A George Nelson Style Bench Seat
Est. 200 - 300

394 A Lifetime Kids Teepee
Est. 200 - 300

395 A We Do Wood Shoe Rack
Est. 200 - 300

396 A We Do Wood Shoe Rack
Est. 200 - 300

397 INGRID BERZINS Start of the Golden Weather
Est. 200 - 300

398 A Mirek Smisek Planter
Est. 200 - 400

399 A Ross Mitchell-Anyon Plate
Est. 200 - 300

399A A Vintage Home Built Childens Sofa And Chairs
Est. 40 - 60

400 A Katherine Smyth Interior Glazed Vase A/F
Est. 200 - 300

401 A White Plaster Table Lamp
Est. 200 - 300

402 An Afghan Beloch Nomad Floor Cushion
Est. 200 - 300

403 A Carved Wooden Religious Statue
Est. 200 - 300

404 A Pair Of Alessi Fred Worm Thermos By Guido Venturini C.1997
Est. 200 - 300

404A A Modernist Dining Table With A Top
Est. 400 - 600

405 A Carved Chinese Standard Lamp
Est. 200 - 260

406 A Pohutukawa Brooch by Belinda Handley Made with Vintage
Japanese Silk

Est. 200 - 300
411 A Blue Ceramic Lamp

Est. 200 - 300
412 A Black Standard Lamp

Est. 200 - 300
413 A White Ceramic Lamp

Est. 200 - 300
414 A Trio of Sterling Silver Sugar Dishes

Est. 180 - 220
415 A Barry Brickell Earthenware Plate

Est. 180 - 220
416 A Japanese Puzzle Box

Est. 180 - 220
417 A Mirek Smisek White and Purple Vase with Wax Resist Floral

Decoration

Est. 180 - 220
418 A Large NZ Sheepskin Rug

Est. 180 - 220
419 An Victorian Antique Chess Top Stretcher Table

Est. 180 - 220
420 Industrial Model S22 Chair from Galvanitas, 1960s

Est. 160 - 200
421 A Cathrineholm Lotus Enamel Casserole Dish

Est. 160 - 200
422 A Clarice Cliff Art Deco Green & Gilt Tea Set

Est. 160 - 220
423 A Tall Floral Vase, Made in England

Est. 150 - 250
424 A Pair of Louis Poulsen Denmark Scoop Wall Lights

Est. 150 - 200
425 A Marble Effect Table Lamp

Est. 150 - 250
426 A Guillaumet Villedieucopper Copper Fish Poacher

Est. 150 - 200
427 A Framed Whites Aviation Mitre Peak

Est. 150 - 300

428 A Ben Capper Waterslide Decal Vase
Est. 150 - 250

429 A Sterling Silver Bowl
Est. 150 - 250

430 A Vintage Fmmco Kwikmix Blender
Est. 150 - 200

431 A Single Allermuir Style Chair
Est. 150 - 200

432 A Large Murano Art Glass Aeroplane
Est. 150 - 200

433 A Ships Decanter
Est. 150 - 200

434 A Large Fijian Tapa
Est. 150 - 250

435 A Trio of Vintage Pagholz Stools
Est. 150 - 200

435A A Blue Upholstered Two Seater Sofa
Est. 300 - 400

436 An Emu Italy Three Piece Outdoor Setting
Est. 150 - 250

437 A Pair Of Jon Jansen Nest Tables
Est. 150 - 200

438 A Kilim
Est. 150 - 250

439 A Retro Chrome Eyeball Floor Lamp
Est. 150 - 250

440 A Set of Hutt Valley Reproduction Prints
Est. 150 - 200

441 A Pair of Martha King Fuschia Reproduction Prints, Alexander
Turnbull Library

Est. 150 - 200
442 A Set of E.C Harris Reproduction Prints, Alexander Turnbull

Library

Est. 150 - 200
443 A Set of E.C Harris Reproduction Prints, Alexander Turnbull

Library

Est. 150 - 200
444 A Set of Jon Jansen Nesting Tables

Est. 150 - 250
445 A Len Castle Pin Dish

Est. 150 - 300
446 A Pair of Fighting Chickens

Est. 150 - 250
447 A Surveyors Rule

Est. 150 - 200
448 An Elegant Karlsson Wall Clock

Est. 150 - 250
449 A Trio of Replica Tom Vac Chairs by Ron Arad

Est. 150 - 250
450 A Pitcairn Island Carved Hand Souvenir Cup

Est. 150 - 200
451 A Hutschenreuther Platinum China Tea Set

Est. 150 - 300
452 A Mid-Century Mahogany Office Chair

Est. 150 - 200
453 A Set Of Four Kusch Co Chairs

Est. 150 - 200
454 A Framed Knot Collage

Est. 150 - 250
455 An Eames Style Elephant Stool in Pink

Est. 150 - 250
456 A Plywood Swivel Chair

Est. 150 - 200
457 A Pair of Mesh Shade Lamps

Est. 150 - 250
458 A Pair of Vintage Yawman & Erbe Mfg USA Stacking Filing

Drawers, c.1940

Est. 150 - 250
459 A New Zealand Woods Table By Sovereign Woods

Est. 150 - 250
460 A Pair of Red Leather Footstools

Est. 150 - 250
461 A Single Leather Brutalist Chair

Est. 80 - 120
462 A Wine Rack

Est. 80 - 120
463 A Pair Of Headphone Book Ends

Est. 80 - 120
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464 A Pair Of Brass Ship Book Ends
Est. 80 - 120

465 An MCM Bubble Wall Hanging Mirror
Est. 150 - 250

466 A Pair of Cross Stich Upholstered Dining Chairs
Est. 150 - 200

467 An Ottoni Electric Kettle Designed By Carsten Jorgensen For
Bodum Af

Est. 80 - 120
468 A Prison Art Matchstick Wall Hanging

Est. 80 - 120
469 A Rustic Candelabra

Est. 80 - 120
470 A Crucifix

Est. 80 - 120
471 A Trio Of Retro Style Barstools In Yellow With Wood Seats

Est. 150 - 200
472 A Post Modern Chrome & Glass Cigarette Table with Marble Base

Est. 150 - 200
473 A Modern Design Tripod Lamp

Est. 150 - 250
474 A White Republic Hallway Table

Est. 150 - 250
475 A Mid-Century Three Tier Shelf In Solid Rimu

Est. 150 - 250
476 An Oval Cane Coffee Table

Est. 150 - 200
477 A Pedralli Chair

Est. 150 - 200
478 A PK31 Style Three Seater Sofa

Est. 150 - 200
479 A Norma Nell Raku Fired Vase

Est. 150 - 200
480 A Norma Nell Raku Fired Vase

Est. 150 - 200
481 An English Victorian Cushioned Footstool

Est. 150 - 200
482 FLAN FLAWS The Dangerous Kitchen #5 39/100

Est. 150 - 250
483 Rosary Beads

Est. 150 - 250
484 A Single Cast Iron Table Lamp

Est. 150 - 250
485 A Single Antique Look Table Lamp

Est. 150 - 250
486 A Pair Of Kelly Wearstler Cushions

Est. 150 - 250
487 A Moroccan Leather Ottoman Pouffe

Est. 150 - 250
488 A Metal Side Table

Est. 150 - 250
489 A Yellow Magazine Rack by Giotto Stoppino for Kartell

Est. 150 - 200
490 A White Kartell Style Componibili

Est. 150 - 200
491 A Descorjet Champagne Bottle Opener

Est. 140 - 200
492 A Set of Six Murano Lollies

Est. 140 - 180
493 A Postmodern Blue and Striped Ceramic Teapot

Est. 140 - 180
494 A Large Metal Buddha

Est. 140 - 180
495 A Round Felt Rug

Est. 130 - 180
496 A Don Binney Vintage Reproduction 'Over Oaxaca' Poster

Est. 120 - 180
497 A Hand-Blown Glass Jug and Cups with Daisies

Est. 120 - 180
498 A Pair of Sterling Silver Salt and Pepper Shakers

Est. 120 - 180
499 A Hollywood Regency Three Tiered Bar Cart

Est. 120 - 150
500 A Decorative Tekoteko Table Lamp

Est. 120 - 180
501 A Wrought Ieon Floor Lamp with George Nelson Style Shade A/F

Est. 120 - 180
502 A Trio of Festivo Candle Holders by Timo Sarpavena for littala

Est. 120 - 220
503 A Charles Heaphy Kakariki From Ship Cove and Teawati, August

Est. 120 - 180

503A A Pair of Carol Boyes Salt and Pepper Shakers
Est. 80 - 120

504 S JENKINS Untitled
Est. 120 - 180

505 A Mid-Century Kluk Kluk Decanter by Jacob Bang for Holmegard
Est. 120 - 180

506 A Large Driving Creek Railway Wall Planter
Est. 120 - 180

507 A Mid-Century Phone Table
Est. 120 - 180

508 A Monochrome Red Peter Collis Stem Vase
Est. 120 - 180

509 A Vintage Wooden Jet Fighter Toy
Est. 120 - 180

509A A Pair of Retro Chairs
Est. 250 - 450

510 A Simon Englehardt Tin Glaze Bowl
Est. 120 - 180

511 A Large Ceramic Cat Form Sculpture
Est. 120 - 180

512 A Large Red Enamel Cast Iron Dutch Oven
Est. 120 - 170

513 A Roslyn Tasman NZ Pure Wool Blanket
Est. 120 - 160

514 A Set of 12 Mid-Century Fris Pottery Cleopatra Dinner Plates,
Holland c.1966

Est. 120 - 180
515 A Mid Century Oversized Woven Bamboo Serving Tray or

Gathering Basket

Est. 120 - 180
516 A Large Metal Buddha

Est. 120 - 180
517 A Leica Copy Zorki No.10656

Est. 120 - 180
518 A Leica Copy Zorki No.10658

Est. 120 - 180
519 A Rocket Design Lava Lamp A/F

Est. 120 - 180
520 ARTIST UNKNOWN: Abstract Work

Est. 120 - 180
521 An Alloy Moroccan Plate

Est. 120 - 180
522 A French Cookware Ovendish and Platter

Est. 120 - 180
523 A Large Grey Circular Ottoman

Est. 120 - 180
524 A Circular Side Table in Ebonised Oak

Est. 120 - 180
525 A Pair of Retro Style Barstools In Yellow With Wood Seats

Est. 120 - 180
526 A Pair Of Fursys Recover Stools Designed By Claudio Bellini A/F

Est. 120 - 180
527 A Pair Of Slim Wall Hung Mirrors With Wood Frames

Est. 120 - 180
528 An Antique Farmhouse Chair

Est. 120 - 180
529 A MCM Style Rose Gold & Black Twin Floor Lamp

Est. 120 - 180
530 A Wall Hung Religious Drawing In a Frame

Est. 120 - 180
531 A Double Head Floor Lamp

Est. 120 - 180
532 A Unique Solid Oak Vintage Chair

Est. 120 - 180
533 A Trio of Medium to Large Catherineholm Bowls

Est. 120 - 160
534 A Barbara Taylor Cylindrical Blue Vase

Est. 120 - 180
535 A Stan Jenkins Brown Glazed Ovoid Vase

Est. 120 - 180
536 A Pair of Japanese Kokeshi Dolls

Est. 120 - 40
537 A Pair of Japanese Kokeshi Dolls

Est. 120 - 40
538 A Pair of Good Fortune Totems

Est. 120 - 180
539 A Tall Melle White Table Lamp

Est. 120 - 180
540 A Trio of Orrefors Crystal Decanters

Est. 120 - 180
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541 A Contemporary Two Tier Bar Cart
Est. 120 - 180

542 A Pair of Tall Lily Vases
Est. 120 - 180

543 An Arts and Crafts Period Copper Mirror
Est. 200 - 300

544 A Clear Glass Decanter
Est. 110 - 150

545 A Pair of Zenith Woollen Blankets
Est. 110 - 150

546 A Pair of Bell Candle Vases
Est. 100 - 150

547 A Round Black Paper Fold Ottoman
Est. 100 - 150

548 A Kaipoi Woollen Rug
Est. 100 - 150

549 A Kiwi 'Airlite' Eskay Wool Travel Rug
Est. 100 - 140

550 A Pair Of French Bistro Table Tops/Trays
Est. 100 - 120

551 An Antique French Globe De Marie
Est. 100 - 120

552 A Tall Knotted French Wrought Iron Candle Holder
Est. 100 - 150

553 A Primitive Romania Shepherds Table
Est. 100 - 150

554 Len Castle: Making the Molecules Dance by Len Castle
Est. 100 - 200

555 An Aegitna Vallauris Honey Brown Glazed Vase, France A/F
Est. 100 - 150

556 A Glass Bar Cart A/F
Est. 100 - 200

557 A Pair Of Wool Bale Metal Circular Stencils
Est. 100 - 150

558 A Cast Iron Bird Bath
Est. 100 - 150

559 A French Jaz Mural 8 Day Clock C.1950S
Est. 100 - 150

560 A Large Artillery Shell
Est. 100 - 150

561 A Murano Glase Handbag
Est. 100 - 150

562 A Set Of Three Pairs Seventies Guzzini Perspex Salad Servers
Est. 80 - 120

563 A Pair Of Vintage Iittala Flora Glass Candle Holders
Est. 80 - 120

564 A Pair Of Vintage Iittala Festivo Glass Candle Holders
Est. 80 - 120

565 A Set Of Four Vintage Crystal Bark Glass Shot Glasses
Est. 80 - 120

566 A Vintage Wedgewood Mortar And Pestle
Est. 80 - 120

567 A Vintage Laurids Lonborg Rattan And Steel Candle Holder
Est. 80 - 120

567A A Pair of Marble Topped Side Tables
Est. 200 - 300

568 An Articulated Wooden Foot
Est. 80 - 120

569 A Set Of 6 Bamboo Etched Hollow Sten Champagne Coups
Est. 80 - 120

570 A Set Of Five Hand Drawn 1980s Shop Display Men
Est. 80 - 120

571 A Framed Victorian Cut Out Pink Cockatoo
Est. 100 - 300

572 A 19th Century deeply carved and gilt Chinese framed panel
Est. 100 - 300

573 SAM KELLY Vegas Time
Est. 100 - 200

574 V.C. BROWNE Volunteer Surf Live Saving School at Te
Onepoto/Taylors Mistake

Est. 100 - 200
575 A Fern Flat Pottery Vase

Est. 100 - 200
576 A Blue and White Painted Bottle Vase A/F

Est. 100 - 200
577 A Blue and White Jardiniere A/F

Est. 100 - 200
578 RUTH TAYLOR New Zealand Bush

Est. 100 - 200
579 A Vintage Velvet Painting of a Puma

Est. 100 - 200

580 A Concrete Garden Stump
Est. 100 - 150

581 A Vintage Bollinger Ice Bucket
Est. 100 - 150

582 A Set Of Four Pylons Espresso Cups
Est. 100 - 150

583 A Vintage Silver Candlesticks Pair
Est. 100 - 150

584 A 34 Piece Vintage Viners Colour Blaze Cutlery Set
Est. 100 - 150

585 A Pair Of Le Creuset Pots
Est. 100 - 150

586 A NZ Studio Pottery Teapot
Est. 100 - 150

587 A Vintage Laurids Lonborg Rattan And Steel Taper Holder
Est. 100 - 150

588 A Large Pair Of Brutalist Wooden Candlesticks
Est. 100 - 150

589 A Striking Pair Of Hollywood Regency Lamps By Academy
Christchurch New Zealand

Est. 100 - 150
590 A Scratch Built Boat in White

Est. 100 - 150
591 A Chess Topped Bar Cart

Est. 100 - 200
592 HEINZ BOEHKE The Peaceful Stream

Est. 100 - 200
593 A Retro Table

Est. 100 - 200
594 A Charles Decimus Barraud Mount Cook looking towards the

Tasman Glacier from the Tasman Valley Reproduction Print,
Alexander Turnbull Library

Est. 100 - 200
595 A Charles Decimus Barraud The White Terraces Reproduction

Print, Alexander Turnbull Library

Est. 100 - 200
596 An Augustus Earle The Meeting of The Artist with The Wounded

Chief Hongi Reproduction Print

Est. 100 - 200
597 A Charles Blomfield Ohinemutu Village, Lake Rotorua

Reproduction Print, Alexander Turnbull Library

Est. 100 - 200
598 A Charles Decimus Barraud Lake Taupo with Mounts Tongariro

Ngauruhoe and Ruapehu Reproduction Print, Alexander Turnbull
Library

Est. 100 - 200
599 A Pataka Money Box in Original Packaging

Est. 100 - 150
600 A Schiavello Tom Stool

Est. 100 - 200
601 A Trio of Peter Stichbury Small Vases

Est. 100 - 200
601A A Rattan and Glass Fruit Bowl

Est. 100 - 160
602 An Abbracciao Candlestick by Philippe Starck for Kartell

Est. 100 - 200
603 A Pair Keith Haring Demitasse Cups and Saucers

Est. 100 - 200
604 A Set of 18 Kaaru 'Manu/Koru' Smokey Glasses with Original Box

c.1970s

Est. 100 - 200
605 A Carol Boyes Canoe Tray

Est. 100 - 200
606 A Set of German Justinus Solingen Stainless Steel Flatware with

Original Box c.1980s

Est. 100 - 200
606A A Hague Armchair, Made in New Zealand

Est. 800 - 1,200
607 A Stainless Steel Coffee Plunger by Erik Magnussen for Stelton

Est. 100 - 200
608 A Set of Eton Rosewood and Stainless Steel Flatware by Henning

Norgaard for Raadvad Denmark c.1950

Est. 100 - 200



Auction - The Estate 15 November Online Sale 19/11/2024 8:00 PM NZDT
Lot Title/Description Lot Title/Description

609 A Set of Six Degostini Stainless Steel Latte Glasses c.1980-90s
Est. 100 - 200

610 H. Van der Walle - No. 6, NZ Herbalist Jerusalem Series. 2001
Est. 100 - 200

611 An Auckland Star Man Walk On The Moon 21July 1969
Est. 100 - 150

612 A Retro Cane Chair
Est. 100 - 200

613 A Crown Lynn Plate and Saucer
Est. 100 - 120

614 A Darryl Fagence Art Glass Plate with Koru Design
Est. 100 - 150

615 A Hamner Studio Pottery Bowl
Est. 100 - 150

616 A Barry Brickell Altered Form Mug
Est. 100 - 150

617 A George Kojis Lidded Box Form c.1971
Est. 100 - 150

618 A Vintage Replogle Globe
Est. 100 - 150

619 A Framed Charles Goldie Reproduction Poster
Est. 100 - 200

620 A Framed Charles Goldie Reproduction Poster
Est. 100 - 200

621 A Pair Of Contemporary Bar Stools
Est. 100 - 150

622 A Vintage Printer Tray
Est. 100 - 150

623 A Large West German Hanging Bowl
Est. 100 - 150

624 A Vintage Bamboo Basket
Est. 100 - 150

625 A Black Wooden Vertical Book Shelf
Est. 100 - 200

626 A Glass Duck Wine Carafe
Est. 100 - 150

627 A Poker Chip Caddy
Est. 100 - 150

628 A Cigar Legs Coffee Table
Est. 100 - 150

629 A Set Of Three Stuart Crystal Brandy Snifters
Est. 100 - 150

630 A Large Metallic Urn
Est. 100 - 150

631 A Large Woven Metal Vase
Est. 100 - 150

632 A La Bourguignonne Glazed Stoneware French Casserole Dish by
Earth and Fire Pottery

Est. 100 - 150
633 A Glase Orb

Est. 100 - 150
634 A Totara Ball

Est. 100 - 150
635 A Set Of Four Pistol Crown Lynn Mugs

Est. 100 - 150
636 A New Zealand Woods Fantail Tray By Sovereign Woods

Est. 100 - 150
637 A Cane Fruit Bowl And Plastic Fruit

Est. 100 - 200
638 A Whitefriars Decanter By Geoffrey Baxter

Est. 100 - 150
639 R YOUNG Granny's Doing it Again 1979

Est. 100 - 200
640 A Mobile Three Tier Black Metal Storage Caddy on Castors

Est. 100 - 150
641 A Pair of Mid Century Barstools In Green & Black

Est. 100 - 200
642 A Folding Workable Desk A/F

Est. 100 - 200
643 An Oak Side Table

Est. 100 - 150
644 A Minimal Black Dining Table

Est. 100 - 200
645 A Pair Of Solid Wood Bedside Tables

Est. 100 - 150
646 A Knoll Office Chair

Est. 100 - 150
647 A 1990 The Wellingtonian Framed Poster By Bodo

Est. 100 - 150
648 An Mid-Century Side Table In Light Grey

Est. 100 - 150

649 A Set of Four Minimal Barstools with Striped Fabric A/F
Est. 100 - 200

650 A Mid-Century Magazine Rack
Est. 100 - 150

651 A Large Catherineholm Enamel Bowl
Est. 100 - 150

652 A Le Creuset Casserole Dish
Est. 100 - 150

653 A Decorative Carved Magazine Rack
Est. 100 - 200

654 JOHN JENSON Kakapo
Est. 100 - 200

655 A Craved Bust
Est. 100 - 150

656 A Antonello Da Messina Portrait Of A Man Art Print
Est. 100 - 150

657 A Kaiapoi Petone Group Textiles Picnic Rug
Est. 100 - 150

658 Three Custom Built Tangerine Acrylic Stools
Est. 100 - 150

659 An Ornamental Brass Bucket
Est. 100 - 150

660 An Unglazed Exterior Pedstal Vase
Est. 100 - 150

661 A Studio Ceramic Glazed Jar
Est. 100 - 150

662 JAN MILLER Gran's House
Est. 100 - 200

663 SUSAN SKURMAN Te Awamutu
Est. 100 - 200

664 A Wooden Bible Box
Est. 100 - 200

665 A Demijohn Green Jar Vessel
Est. 100 - 150

666 A Trio of Japanese Kokeshi Dolls
Est. 100 - 150

667 A Stackable Walter Bosse Hedgehog Set, c.1960s
Est. 100 - 150

668 A Set of Six Prism Liquor Decanter and Glasses Set
Est. 100 - 150

669 A Laurent-Perrier Champagne Bucket
Est. 100 - 160

670 A Tin Number Wall Art
Est. 100 - 200

671 A Masterweave Textiles Woollen Rug
Est. 90 - 130

672 A Wooden Kokeshi Doll
Est. 90 - 120

673 A Space Age Glass Plate on Three Feet c.1980
Est. 90 - 130

674 A Globe with Korean Text and 360° Mechanism
Est. 90 - 140

675 A Glass Ship Decanter by Mayflower Glass Sculptures with Original
Box

Est. 90 - 140
676 A Replica Print of Colin McCahon's 'The Larks Song'

Est. 90 - 150
677 A Pair Of Cast Pheasants

Est. 80 - 120
678 A Pair Of Cast Rosters

Est. 80 - 120
679 A Moeraki Woollen Rug

Est. 80 - 120
680 A Pair of Fontana Sorrento Woollen Blankets

Est. 80 - 120
681 A Blue Wanganui Fleeso Wool Blanket A/F

Est. 80 - 120
682 An Onehunga Wool Rug

Est. 80 - 120
683 A Stirling Brand Blanket

Est. 80 - 120
684 A Highland Tweeds Woollen Travel Rug

Est. 80 - 120
685 A Green Tartan Australian Wool Rug

Est. 80 - 120
686 A Blue Woollen Monty Rug

Est. 80 - 120
687 A Green Woollen Monty Rug

Est. 80 - 120
688 A Red Tartan Monty Wool Rug

Est. 80 - 120
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689 A Green Onehunga Princess Wool Blanket
Est. 80 - 120

690 A French Textile Factory Crate C1950s
Est. 80 - 120

691 A Pair Of Vintage Medicine Balls
Est. 80 - 120

692 A French Wrought Iron Candle Holder
Est. 80 - 120

693 A French Decorative Wood Pillar
Est. 80 - 120

694 An Empoli Amethyst Brandy Balloon
Est. 80 - 120

695 A Trio of Turkish Coffee Pots
Est. 80 - 120

696 A Crafted Wooden Six Bottle Wine Rack
Est. 80 - 120

697 A White Marble-Like Deco Statue Of A Couple
Est. 80 - 120

698 An Etched Speciman Vase
Est. 80 - 120

699 An Antique Folding Cup
Est. 80 - 120

700 A Set Of Six Hollow Stemmed Champagne Coupes
Est. 80 - 120

701 A Set Of Four Gold Rimmed Hollow Stemmed Champagne Coupes
Est. 80 - 120

702 A 100% Wool Single Blanket
Est. 80 - 120

703 A Pair Of Shoe Lasts
Est. 80 - 120

704 A Large Totrara Turned Fruit Tray
Est. 80 - 120

705 A Craved Arts And Crafts Wall Hanging
Est. 80 - 120

706 A Bentwood and Rattan Stool A/F
Est. 80 - 100

707 A Stainless Steel and Rosewood Bar Set
Est. 80 - 120

708 A Vintage Wicker Laundry Basket
Est. 80 - 120

709 A Cast Aluminium NZ Made Juicer
Est. 80 - 120

710 A 12 Piece Vintage Richards Sheffield Wood And Stainless Cutlery
Set

Est. 80 - 120
711 A Set Of Six Crown Lynn Plates

Est. 80 - 120
712 A Pair Of Wooden Bowls

Est. 80 - 120
713 A NZ Studio Pottery Oil/Vinegar Jugs Pair

Est. 80 - 120
714 A Wired Fruit Bowl

Est. 80 - 120
715 A Warren Tippet Floral Vase

Est. 80 - 120
716 A Shanghai Expo 2010 Architectural Model

Est. 80 - 120
717 CHRISTINE SMITH The Flowering Cherry

Est. 80 - 160
718 A Vintage NZ Made Astan Tulip Stool

Est. 80 - 120
719 A 1990s Memphis Style Salt and Pepper Set

Est. 80 - 120
720 A Modernist Style Kettle

Est. 80 - 120
721 A Vintage Wheeled Chair

Est. 80 - 120
722 A Flat Lava West German Jug

Est. 80 - 120
723 A Zeppelin Raid Poster Print

Est. 80 - 120
724 A Pair Of Vintage Large Ornate Door Hinges

Est. 80 - 140
725 A Pair of Vintage Palm Tree Candlesticks

Est. 80 - 120
726 A Mid-Century Make-Up Stool

Est. 80 - 120
727 A Large Vintage Ceramic Cubist Form Sitting Cat

Est. 80 - 120
728 A Set of Six Estelle Martin Yunomi Cups

Est. 80 - 120

729 A Vintage Pepsi Cola Advertising Mirror
Est. 80 - 120

730 A German Ceramic Planter
Est. 80 - 120

731 A Korean Celedon Vase
Est. 80 - 120

732 A Korean Celedon Vase
Est. 80 - 120

733 A Wooden Wine Bottle Holder
Est. 80 - 120

734 A Mid-Century Tripod Planter
Est. 80 - 120

735 A Trio Of Glass Candlestick Holders
Est. 80 - 120

736 An Anatomical Model
Est. 80 - 120

737 An Atomic Style Stool
Est. 80 - 120

738 A Retro Kauri Magazine Rack
Est. 80 - 120

739 A Scratch Built Christmas Reindeer
Est. 80 - 120

740 A Cast Concrete Planter
Est. 80 - 120

741 A Victorian Carnival Glass Centrepiece
Est. 80 - 120

742 A Pair Of Sebel Chairs
Est. 80 - 120

743 A Bilkey & Co Clock
Est. 80 - 120

744 A Retro Gooseneck Lamp
Est. 80 - 120

745 A Folk Art Idol
Est. 80 - 120

746 A Retro Etched Mirror
Est. 80 - 120

747 A Retro Etched Mirror
Est. 80 - 120

748 A Noguchi Style Coffee Table
Est. 80 - 120

749 A Original Nude Pastel Artwork
Est. 80 - 120

750 A Mid Century Japanese Ikebana Vase
Est. 80 - 110

751 A Vintage Glass Champagne Bucket
Est. 80 - 120

752 A Pair of Tall Decorative Wooden Figures
Est. 80 - 120

753 A Wrought Iron Silhouette Wine Bottle Holder
Est. 80 - 120

754 A Post-Modern Standard Lamp
Est. 80 - 120

755 A Sid Dickens Memory Block
Est. 80 - 120

756 A Sid Dickens Memory Block
Est. 80 - 120

757 A Sid Dickens Memory Block
Est. 80 - 120

758 A Wade Adams Porcelain Jug and Butter Dish
Est. 80 - 120

759 A Small Metallic Urn
Est. 80 - 120

760 A Small Woven Metal Vase
Est. 80 - 120

761 A Wax Art Artwork of Coffee Beans
Est. 80 - 120

762 A Wax Art Artwork of Starfish
Est. 80 - 120

763 A Wax Art Artwork of a Starfish
Est. 80 - 120

764 A Pam Plumber Boy with Owl Figure
Est. 80 - 120

765 A Mid-Century Wicker Table Basket
Est. 80 - 120

766 A JVC Compact Disc Player With Speakers
Est. 80 - 120

768 A Parallel Line Ice Bucket with Tongs by Toyo Glass Japan
Est. 80 - 120

769 A Japanese Cast Iron Teapot with a Stand
Est. 80 - 120
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770 La Cucina: The Regional Cooking of Italy by the Italian Academy of
Cuisine

Est. 80 - 120
771 A '1900 New Zealand' Flag

Est. 80 - 120
772 A Wood Carved Female Form

Est. 80 - 120
773 A Stelton Stainless Steel Jug

Est. 80 - 120
774 A Vintage Horlicks Jar

Est. 80 - 120
775 An Arnold Mack Vintage Tin Motorcycle And Rider

Est. 80 - 120
776 A Hand Painted Nino Parrucca Pottery Lidded Jar

Est. 80 - 120
777 A Hand Painted Nino Parrucca Pottery Lidded Jar

Est. 80 - 120
778 A Hand Painted Nino Parrucca Pottery Jug

Est. 80 - 120
779 A Hand Painted Nino Parrucca Pottery Jug

Est. 80 - 120
780 A Small Oak Side Table

Est. 80 - 120
781 A Sparklets Ice Bucket

Est. 80 - 120
782 A Retro Magazine Holder

Est. 80 - 120
783 A Small Circular Coffee Table

Est. 80 - 120
784 A Formway Life Office Chair

Est. 80 - 120
785 A Mid Century Bamboo Stool

Est. 80 - 120
786 A 25 Wine Bottle Holder

Est. 80 - 120
787 A Champagne Ice Bucket

Est. 80 - 120
788 A Blue Mid Century Pendant Light

Est. 80 - 120
789 A Japanese Ceremonial Print In A Frame

Est. 80 - 120
790 An M.M Morton Limited Edition Print - 2/25

Est. 80 - 120
791 A Pair Of Retro Cane Chairs

Est. 80 - 120
792 A Modern Magazine Rack

Est. 80 - 120
793 A Large Copper Pot

Est. 80 - 160
794 A Pair of Italian Salt and Pepper Shakers

Est. 80 - 120
795 A Pair of Krosno Poland Glass Votives

Est. 80 - 120
796 A Blue Glazed Ceramic Jar

Est. 80 - 120
797 A Barry Doyle Speciman Vase

Est. 80 - 120
798 A Small Stan Jenkins Glazed Vase

Est. 80 - 120
800 Artist Unkown Oil On Board

Est. 80 - 120
801 LOT WITHDRAWN

Est. 1 - 1
802 A Painted Head Of A Lady

Est. 80 - 120
803 A Pair of Japanese Kokeshi Dolls

Est. 80 - 120
804 A Green Caroma Stool

Est. 80 - 120
805 A White Cane Ottoman

Est. 80 - 120
806 A Hoglund Glass Americas Cup 2000 Bowl

Est. 80 - 120
807 A Space Age Style Champagne Bucket

Est. 80 - 120
808 A Pair of Crystal Candle Holders

Est. 80 - 120
809 A Cane Highchair

Est. 80 - 120
810 A Pair Of English Preserving Jars with Alloy Lids

Est. 80 - 120

811 A Granite Mortar and Pestle
Est. 80 - 120

812 A Salt and Pepper Shaker Set by Stephane Rondel
Est. 75 - 150

813 A West German Lava Planter
Est. 70 - 120

814 A Child's Sized Low Chair
Est. 70 - 140

815 A Mid Century West Bend Ice Butler
Est. 70 - 140

816 A Pair OF Chinese Handscrolls Depicting Birds
Est. 70 - 100

817 A Pair OF Chinese Handscrolls Depicting Birds
Est. 70 - 100

818 A Mid-Century Side Table
Est. 70 - 120

819 A Retro Dolphin Bottle Opener
Est. 70 - 110

820 A Classic Deutz Champagne Bucket
Est. 70 - 100

821 An Italian Stovetop Espresso by Risoli Zarina
Est. 70 - 100

822 Two Hundred Years of New Zealand Painting by Gil Docking
Est. 70 - 100

823 A Pair of Bedside Lamps
Est. 70 - 120

824 A Crown Lynn Hotel Jug
Est. 60 - 120

825 A Tea Caddy by Dick Frizzell for Bell Tea
Est. 60 - 120

826 A Laguiole Carving Set and Six Forks
Est. 60 - 90

827 A Fixed Oval Mirror
Est. 60 - 100

828 A Green Olive Vase
Est. 60 - 80

829 A Set of Four Botanical Specimen Cards
Est. 60 - 100

830 A Set of Four Botanical Specimen Cards
Est. 60 - 100

831 An Polished Cast Aluminum Platter with Spiral Border
Est. 60 - 120

832 A Set of Six Rooled Leather Moko Coasters
Est. 60 - 120

833 A Pair of Crystal Mushroom Votives by Lars Hellsten for Orrefors
c.1980s

Est. 60 - 90
834 A Set of Boxwood Chess Pieces

Est. 60 - 120
835 A COPCO Red cast enamel casserole D3

Est. 60 - 80
836 A Pair of Glass Propogation Vessels

Est. 60 - 90
837 A Vintage Gilt Framed Mirror

Est. 60 - 80
838 A Pair of Mid-Century Mahogany Salad Servers

Est. 60 - 120
839 A Mid-Century Italian Ceramic Dish

Est. 60 - 120
840 A Set of Vintage Kauri Coasters with a Varied Designs

Est. 60 - 120
841 A Vintage Ceramic Ribbed Ovoid Table Lamp

Est. 60 - 80
842 A Set Of Carved African Chest Pieces

Est. 60 - 80
843 A Kneeling Figure, Democratic Republic of Congo

Est. 60 - 80
844 A Classic Champagne Bucket

Est. 60 - 80
845 A Pair Of Small Wooden Jewellery Drawers

Est. 60 - 80
846 A Small Rush Stool

Est. 60 - 80
847 A Original Nude Pastel Drawing

Est. 60 - 80
848 A Trio Of Quirky Wine Accessories

Est. 60 - 80
849 A Costume Cameo Brooch

Est. 60 - 80
850 A Set of Six Jute Placemats

Est. 60 - 80
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851 A Red Spiral Letter Holder
Est. 60 - 120

852 A White Metal Spiral Letter Holder
Est. 60 - 120

853 A Set of Six Walker & Hall Wine Goblets with Gilded Interiors
Est. 60 - 90

854 A Large Mid Century Bamboo Food Cover
Est. 60 - 90

855 A Pair of Le Forge Ceramic Bow Vases
Est. 60 - 80

856 A Moet & Chandon Ice Bucket
Est. 60 - 80

857 An Art Deco Chrome Ice Bucket
Est. 60 - 90

858 A Retro Two Bottle Wine Cooler A/F
Est. 60 - 80

859 A Jhaku Kiln Ceramic Planter Handmade in Hawaii
Est. 60 - 80

860 A Waltherglas Glass Bowl with Leaf Print
Est. 60 - 80

861 200 Women by Geoff Blackwell and Ruth Hobday
Est. 60 - 90

862 Private Views by Architectural Digest
Est. 60 - 80

863 A Wood Carved Female Figure
Est. 60 - 120

864 A Stainless Steel Stelton Jug
Est. 60 - 120

865 A Stovetop Coffee Press
Est. 60 - 100

866 A Vintage Hand Woven Navajo Yei Wall Hanging
Est. 60 - 120

867 A Pair of Lead Crystal Candleholders
Est. 60 - 120

868 An Elle Macpherson Intimates Lenticular Print
Est. 60 - 80

869 A Set of Six Italian Florentine Coasters
Est. 60 - 80

870 A Pair of Black Taper Candle Holders
Est. 50 - 100

871 A Wally Style Pottery Bird
Est. 50 - 80

872 An Iberian Ceramic Painted Jug A/F
Est. 50 - 100

873 A Bulbous Painted Studio Pottery Vase
Est. 50 - 100

874 A Pair of Ceramic Cats
Est. 50 - 100

875 An Apple Shaped Jam EPNS Pot
Est. 50 - 100

876 A Vacavaliente Leather Dog Desk Caddy
Est. 50 - 100

877 A Pair Of Torben Orskov Egg Cups
Est. 50 - 100

878 A Stainless Steel Beehive Italian Teapot Archimede Stella Collection
Est. 50 - 100

879 A Copper Gregorian Arts Cowboy Hat Ashtray
Est. 50 - 100

880 A Guzzini Ice Bucket
Est. 50 - 100

881 A Collection of New Zealand Art Books, Including Leo Bensemann
for W.T McAlister and Good Form The Abstract Art of Roy Good
by Edward Hanling

Est. 50 - 100
882 A Ti-Toki Tekoteko Bottle by Ruth Hirst & Karuna Douglas

Est. 50 - 100
883 A Sculpture of Lord Shiva Nataraja 'Lord of the Dance'

Est. 50 - 80
884 An Ornate Cast Iron Collapsible Ink Pen Stand c.1880

Est. 50 - 80
885 A Woven Salt Bag

Est. 50 - 100
886 A Woven Salt bag

Est. 50 - 100
887 A Set of Ten Inox Fondue Forks

Est. 50 - 80
888 A Marble Mortar and Pestle

Est. 50 - 80
889 A Set of 12 Vintage Wicker Paper Plate Holders

Est. 50 - 80

890 A Mid Century James Kent UK Gold Ribbed Vase
Est. 50 - 100

891 A Vintage Woven Pacific Bottle Gourd Scoop
Est. 50 - 100

892 A Funko 'Steve Universe' Figurine
Est. 50 - 100

893 Best European Design and Advertising 2003 Published by ADCE
Est. 50 - 70

894 Mandela: the Authorised Portrait Edited by Mac Maharaj and
Ahmed Kathrada

Est. 50 - 70
895 Super Yachts by John Julian

Est. 50 - 70
896 A Vintage Horlicks Jar

Est. 50 - 100
897 A Retro Style Lamp in Pink

Est. 50 - 100
898 A Retro Style Lamp In Yellow

Est. 50 - 100
899 A Circular Fluted Side Table

Est. 50 - 100
900 A Rustic Black Metal Cookbook Stand

Est. 50 - 100
901 A Set of Five 3D Printed Bud Vases

Est. 50 - 80
902 A Vintage World Globe

Est. 50 - 80
903 A Love Themed Painting

Est. 50 - 100
904 A Large Display Of Salvatore Ferragamo Perfume Bottle

Est. 50 - 100
905 A Large Antique French Breadboard

Est. 50 - 100
906 A Ikebana Vase, c.1960s

Est. 50 - 100
907 An Ikebana Vase

Est. 50 - 100
908 A Pair of Fighting Cockerel Bookends

Est. 50 - 100
909 SIim Aarons Style by Shawn Waldron and Kate Betts

Est. 50 - 100
910 A Pair of Art Glass Birds - One with Gold Flecks

Est. 40 - 80
911 A Folk Art Shell Trinket Box

Est. 40 - 60
912 A Rustic Bird House

Est. 40 - 60
913 A Captain Morga Rum Advertising Figure

Est. 40 - 60
914 A Honey Glaze Leaf Motif Crown Lynn Vase Shape 2092

Est. 40 - 60
915 A Metal Snuff Box

Est. 40 - 80
916 A Set of Four Crystal Wine Glasses

Est. 40 - 80
917 A Hand Woven Kilim

Est. 40 - 80
918 A Terracotta Vase, attributed to Bitossi for Rosental Netter

c.1950-60s

Est. 40 - 90
919 A Signed Copy of "So Far" by David Trubridge

Est. 40 - 80
920 A Georg Jensen Brushed Steel Cannister

Est. 40 - 80
921 A Vintage Iron Ink Pen Stand

Est. 40 - 80
922 An Agee 30 Amethyst Glass Australian Insulator c.1930

Est. 40 - 80
923 A Set of Six Le Creuset Fondue Forks

Est. 40 - 70
924 An Art Glass Dish

Est. 40 - 60
925 A Humphrey De Latour Pottery Ovoid Vase

Est. 40 - 80
927 A Vintage Marlboro Rubbish Bin

Est. 40 - 60
928 A Small Set Of Factory Draws

Est. 40 - 60
929 A Cast Iron Frying Pan

Est. 40 - 60
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930 A Pair Of Copper Coffee Cups
Est. 40 - 60

931 An Eloxsoren Dish Norway
Est. 40 - 60

932 A Depression Glass Posie Dish
Est. 40 - 60

933 A Cast Iron Frying Pan
Est. 40 - 60

934 Style Book By Elizabeth Walker
Est. 40 - 60

935 Louis Vuitton Catwalk
Est. 40 - 60

936 The Phaidon Photobook
Est. 40 - 60

937 The Fifties In Vogue
Est. 40 - 60

938 Pop Art By Tilman Osterwold
Est. 40 - 60

939 A Retro Sun Lounger
Est. 40 - 60

940 A Wobbly Wooden Turned Candleholder
Est. 40 - 60

941 A Jadeite Bracelet
Est. 40 - 80

942 Hudson And Halls Cookbook 1972  Printed 77
Est. 40 - 60

943 A Pair Of Glazed Pottery Bowls
Est. 40 - 60

944 A Set of Two Plates and Bowls by Imogen Tuncliffe for Citta Design
Est. 40 - 80

945 A Set of Three 1970 Air Filled Steel Lion Super Beer Cans
Est. 40 - 80

946 A Set of Four Rattan Placemats
Est. 40 - 80

947 A W Adams Basin Jug
Est. 40 - 80

948 Life Before and After Monty Python by Kim Howard Johnson
Est. 40 - 60

949 How They Became the Beatles by Gareth Pawlowski
Est. 40 - 60

950 The Beatles Forever by Helen Spence
Est. 40 - 60

951 The Beatles by John Tobler
Est. 40 - 60

952 25th Anniversary Special: The Beatles by Geoffrey Stokes
Est. 40 - 60

953 Our Beautiful Children Published by M.I.L.K
Est. 40 - 60

954 Central Otago Paintings by Brian Halliday, Signed by the Artist
Est. 40 - 70

955 A Souvenir Programme for Dire Straits 1982/3 Tour
Est. 40 - 80

956 Real Art Roadshow: The Book by Real Art Charitable Trust
Est. 40 - 80

957 A Turned Wood Swamp Kauri Wooden Jar
Est. 40 - 60

958 A Children's Book Shelf with Yellow Posts
Est. 40 - 60

959 A Scandinavian Dog
Est. 40 - 60

960 A Remco Lyndon B Johnson American Political Figure C.1960s
Est. 40 - 60

961 A Large Vintage Toby Jug 'The Jovial Judge'
Est. 40 - 70

962 A Pair of Mid-Century Wine Bottle Holders
Est. 40 - 60

963 A Ruby Red Iceberg Vase
Est. 40 - 80

964 A Fluted Glass Butter Dish With Lid
Est. 40 - 60

965 A Rustic Vintage Enamel Colander
Est. 35 - 60

966 A Seven Pot Propogation Vase
Est. 30 - 60

967 A Glass Wine Carafe with Koru Design
Est. 30 - 50

968 A Pair of Niva Highball Glasses by Tapio Wirkkala for littala
Est. 30 - 50

969 An Unopened New Zealand Map no.9 Jigsaw Puzzle by GB
Publications

Est. 30 - 60

970 A Decorative Swan Ornament
Est. 30 - 40

971 A Collection Of Four Small Crystals Of America Goblets A/F
Est. 30 - 60

972 A Prince of Wales and Lady Diana Aynsley Boxed Commemorative
Plate

Est. 30 - 50
973 A Pair Of Villeroy And Boch Glass Coffee Cups

Est. 30 - 40
974 Bill Culbert Front Door Out Back Book

Est. 30 - 40
975 A Stovetop Espresso Coffee Maker

Est. 30 - 50
976 A Set of Retro Ikea Salad Servers

Est. 30 - 60
977 A Trio of Retro Yellow Plates

Est. 30 - 50
978 An Articulated Wooden Fish A/F

Est. 30 - 60
979 Breakfast at Tiffany's by Truman Capote

Est. 30 - 60
980 The Greek Myths by Robert Graves

Est. 30 - 60
981 Contemporary Gardens of New Zealand by Carol Bucknell and Sally

Tagg

Est. 30 - 60
982 An Austrabeam Stylelux Modern Table Lamp

Est. 30 - 60
983 A Trio of 3D Printed Bud Vases

Est. 30 - 60
984 Snow Scene-Oil on Canvas

Est. 300 - 500
985 A Studio Pottery Candle Holder

Est. 20 - 40
986 An Industrial Metal Desktop Filing Tray

Est. 20 - 40
987 A Vintage Lemon Squeezer

Est. 20 - 40
988 A Copper Toned Bowl with Dragon Designs

Est. 20 - 40
989 A Pair of 3D Printed Bud Vases

Est. 20 - 40


